

Рішення спеціалізованої вченої ради ID 4745 про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада Національного університету «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування на підставі прилюдного захисту дисертації «Децентралізація державного управління як засіб регіонального розвитку» за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування

«08» лютого 2024 року.

Дорош Уляна Миколаївна 1989 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила 2011 році Національний університет «Львівська політехніка» за спеціальністю «Державні фінанси», здобувши ступінь вищої освіти магістр. У 2016 році закінчила Львівський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України за спеціальністю «Державне управління», здобувши ступінь вищої освіти магістр.

Працює на посаді завідувача сектору сімейної політики управління соціального обслуговування та деяких пільгових категорій Департаменту соціального захисту населення Львівської обласної військової адміністрації з 2012 року до цього часу.

Дисертацію виконано у Львівському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України та Навчально-науковому інституті адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Науковий керівник – Загорський Володимир Степанович – член-кореспондент Національної академії наук України, доктор економічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, ректор Національного лісотехнічного університету України.

Здобувач має 11 наукових публікацій, з них: 7 статей у наукових фахових виданнях України, 4 матеріали тез доповідей на науково-практичних конференціях, зокрема:

1. Дорош У. М. Зарубіжний досвід децентралізації влади та можливості його імплементації в Україні. *Публічне управління і адміністрування в Україні*. 2019. № 10. С. 19-19.
2. Дорош У. М. Децентралізація в системі публічного управління: досвід європейських держав. *Наукові інновації та передові технології*. 2023. № 10 (24). С. 92-101.
3. Дорош У. М. Значення та розвиток органів самоорганізації населення для децентралізації влади. *Публічне управління та митне адміністрування*. 2023. № 3 (38). С. 77–81.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. Матвіїшин Є. Г. – доктор економічних наук, професор, професор кафедри регіонального та місцевого розвитку Навчально-наукового інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка».

Без зауважень.

2. Сірик З. О. – доктор економічних наук, доцент, доцент кафедри адміністративного та фінансового менеджменту Навчально-наукового інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка».

Без зауважень.

3. Антонова Л. В. – доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри обліку і аудиту Чорноморського національного університету імені Петра Могили.

Без зауважень.

4. Бурик З. М. – доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри публічного управління та адміністрування Університету Григорія Сковороди в Переяславі.

Без зауважень.

5. Павлова О. М. – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економіки і торгівлі Волинського національного університету імені Лесі Українки.

Без зауважень.

Результати голосування:

«За» п'ять членів ради,

«Проти» немає членів ради.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує Дорощ Уляні Миколаївні ступінь доктора філософії з галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування.

Голова спеціалізованої
вченої ради ID 4745



(підпис)

Євген МАТВІЙШИН
(ім'я та прізвище)